

Saopštenje za medije – Kancelarija Grada Beča u Beogradu

10. oktobar 2024.

## Izložba „Johan Štraus – nova dimenzija“ povodom 200. rođendana kralja valcera

Povodom 200. rođendana Johana Štrausa koji se obeležava 2025. godine, 7. novembra ove godine u Beču će biti otvorena inovativna izložba „Johan Štraus – nova dimenzija“. Stalna izložba u novom „Muzeju Johana Štrausa“ posetiocima će pružiti mogućnost da dožive genijalnost Štrausa kroz sedam imerzivnih činova. Ova „Art & Tech“-izložba smeštena je u sveobuhvatnu vremensku panoramu koja ilustruje političke i društvene događaje iz doba Štrausa.

„Liverpool ima Bitlse. Tenesi ima Elvisa Prislija. Beč ima Štrausa. Do 50 miliona ljudi svake godine prati Novogodišnji koncert, a brojni turisti se fotografišu pored zlatne Štrausove statue u bečkom Gradskom parku. Međutim, osim te statue, gotovo da nema sveobuhvatnih informacija o Johanu Štrausu. Ova nova izložba treba da dopuni tu prazninu“, izjavio je direktor agencije za organizovanje koncerata i događaja WKE, Peter Hozek.

Digitalna produkcija prikazuje život i delo Johana Štrausa u svim njegovim dimenzijama, a postavljena je na površini od oko 900 m<sup>2</sup> i nudi jedinstveni sistem slušalica koji je osetljiv na pokret. Izložba nudi multimedijalnu simfoniju zabave i informacija a u poslednjem činu Štraus je prikazan kao pop zvezda svog vremena. Jedna od posebnih atrakcija je mašina za komponovanje, koja je inspirisana duhom kralja valcera.

Izložba se održava u nekadašnjem Malom domu umetnosti, koji je nedavno preimenovan u „Muzej Johana Štrausa“ a nalazi se između Bečke državne opere i pijace Našmarkt.

### Više informacija

mr Cvijeta Radović

Balkanska 2

11000 Beograd

radovic@viennaoffices.rs

T +381 11 205 51 13

M +381 69 72 82 42

Click or tap to enter a date.



[www.viennaoffices.rs](http://www.viennaoffices.rs)

<https://www.facebook.com/viennaofficeBEG>

[https://www.instagram.com/viennaofices\\_belgrade/](https://www.instagram.com/viennaofices_belgrade/)